



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
тринадцята сесія
РІШЕННЯ

Суми

28.04.2017

Про звернення до Кабінету Міністрів України, ПАТ «Укрнафта» щодо ситуації, яка склалася на підприємствах НГВУ «Охтирканафтогаз» та інших організаціях, що входять до складу ПАТ «Укрнафта» на правах структурних одиниць

З метою захисту економічних інтересів товаровиробників області, недопущення занепаду промисловості, наповнення місцевих бюджетів, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРШИЛА:

1. Звернутись до Кабінету Міністрів України, ПАТ «Укрнафта» щодо ситуації, яка склалася на підприємствах НГВУ «Охтирканафтогаз» та інших організаціях, що входять до складу ПАТ «Укрнафта» на правах структурних одиниць (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Кабінету Міністрів України, ПАТ «Укрнафта» та депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області.

Голова

В.М.Токар

Додаток
до рішення обласної ради
сьомого скликання
28.04.2017

Звернення
до Кабінету Міністрів України, ПАТ «Укрнафта» щодо ситуації, яка
склалася на підприємствах НГВУ «Охтирканафтогаз» та інших
організаціях, що входять до складу ПАТ «Укрнафта» на правах
структурних одиниць

Ми, депутати Сумської обласної ради, звертаємося до Вас щодо ситуації, яка склалася на підприємствах, які входять до складу ПАТ «Укрнафта» на правах структурних одиниць і розміщені на території Сумської області.

На цих містоутворюючих підприємствах припинені геологорозвідувальні роботи, спорудження нових нафтових та газових свердловин, знижені обсяги робіт по видобутку нафти та газу, закінчується дія дозволів на видобуток вуглеводнів по 6 родовищах, на яких видобувається близько 20% загального видобутку нафти компанії.

Внаслідок цього значна частина працівників знаходиться, не з власної провини, в «простой», а інженерно-технічні робітники переведені на неповний робочий тиждень.

У результаті призупинення робіт зі спорудження свердловин та зменшення заробітної плати кваліфіковані кадри змушені покидати підприємство в пошуках роботи з гідною заробітною платою.

Така ситуація має негативні соціально-економічні наслідки для територіальних громад області в цілому, адже їх бюджети значною мірою формуються за рахунок результатів виробничої діяльності підприємств нафтогазовидобувної галузі.

Вагомими джерелами надходжень до місцевих бюджетів Сумської області є надходження від діяльності НГВУ «Охтирканафтогаз» ПАТ «Укрнафта». Так, зокрема, в 2016 році до місцевих бюджетів області надійшло більше 120 млн. грн. податків різного спрямування.

Останнім часом ПАТ «Укрнафта» вживаються заходи щодо економічної стабілізації діяльності компанії, що, поряд з іншим, передбачають і оптимізацію організаційної структури.

Так, наглядовою радою ПАТ «Укрнафта» підтримано питання змін в організації управління бурових робіт, розташованих в різних областях України. Підприємство Охтирське УБР, розташоване в Сумській області, припиняє своє існування, як юридична особа.

Така ж доля у подальшому може спіткати, на нашу думку, і НГВУ «Охтирканафтогаз» та пов'язані з ним структури.

Ми, депутати Сумської обласної ради, вважаємо, що багаторічні традиції нафтогазовидобутку, наявність фахового кадрового потенціалу, розміщення ключових родовищ у Сумській області є переконливим аргументом у питанні збереження НГВУ «Охтирканафтогаз» як юридичної особи саме в м. Охтирка Сумської області.

Ураховуючи викладене, з метою стабілізації морального клімату в трудових колективах підприємств нафтогазодобувної промисловості області, забезпечення сталого економічного розвитку й очікуваних надходжень до бюджетів усіх рівнів від підприємств нафтогазовидобувної галузі вимагаємо збереження існуючих юридичних осіб – структурних одиниць ПАТ «Укрнафта» на території Сумської області.

Зважаючи на необхідність посилення енергетичної незалежності нашої країни, держава має взяти на себе соціальну відповідальність та докласти усіх зусиль для підтримки вітчизняної нафтогазовидобувної галузі економіки, невідкладно забезпечити розробку, прийняття та реалізацію єдиної державної програми її розвитку, у якій передбачити комплексні заходи з підтримки національних видобувних підприємств, їх розвитку та модернізації.

У свою чергу пропонуємо опрацювати питання укладання Меморандуму про співпрацю між ПАТ «Укрнафта» з одного боку та Сумською обласною радою і Сумською обласною державною адміністрацією з іншого боку, яким передбачити:

- збереження НГВУ «Охтирканафтогаз», Охтирського УБР, ТОВ «Футбольний клуб «Нафтовик» та монтажно-налагоджувального управління ПАТ «Укрнафта» як юридичних осіб, зареєстрованих у м. Охтирка Сумської області;

- передачу об'єктів соціальної сфери у власність територіальних громад;
- укладання договорів про соціальне партнерство з громадами, де ведеться видобуток вуглеводнів. тощо.